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①
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Ⅰ.- Articles dans la boîte

① Appareil portatif               ② Collier de chien               ③ Cordon pour 

l’Appareil portatif                    ④ Adaptateur                       ⑤ Câble de 

charge pour collier de chien                                              ⑥ Batterie pour 

l’Appareil portatif                  ⑦ Câble USB pour l’Appareil portatif    

⑧ Fiches d’isolation             ⑨ Points de contact           ⑩ Carte mémoire 

pour l’Appareil portatif

⑩

⑧

⑨

⑦

Ⅱ.- Présentation de l'appareil

1. L’ Appareil portatif Houndmate 100 

⑥
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Figure 2

2. Collier de Chien R50

① Antenne RF                           ② Antenne GPS          ③ Ecran LCD 

④ Bouton d'alimentation      ⑤ Logo                             ⑥ Touche Entrée 

⑦ Touche Retour                     ⑧ Touche directionnelle      ⑨ Touche de 

raccourcis de la boussole       ⑩ Touche de fonction          ⑪ Port de 

chargement USB                       ⑫ Rainure de fixation          ⑬ Le 

couvercle de la Batterie          ⑭ Haut-parleur de l’appareil     

⑮ Anneau du couvercle de batterie

①

②

⑩

⑥
⑤

③
④

⑦
⑧
⑨

⑪

⑭

⑬

⑫

⑮

Figure 1
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3. APP

Téléchargez l'application TR-dog en scannant le code QR.

L’APP sur téléphone mobile et l’appareil portable GPS. 

Fonctionne comme ci-dessous ;

1, Carte satellite HD

2, Emplacement en temps réel, piste en temps réel, état des 

    chiens en temps réel sur l'application.

3, Relecture de piste historique.

4, Retrouver l'appareil portable perdu

5, Marque de localisation sur la carte, facile à trouver

6, Réglage de la clôture sur la carte, alerte d'évasion

7, Gestion des informations de collier

Ⅲ.- Commencer

1. Installation de la carte SIM, de la carte TF, de la 

batterie et de l'antenne sur l' Appareil portatif

     1.1 Installation de la carte SIM dans l'appareil portable

Faites pivoter le loquet du couvercle de la batterie de 
l’appareil portable dans le sens des aiguilles d'une montre 
et retirez le couvercle de la batterie après avoir entendu un
"clic", retirez la batterie. Poussez la carte SIM dans la fente 
la plus basse avec la puce de la carte SIM tournée vers le 
bas et l'encoche vers l'intérieur. Comme indiqué ci-dessous.

Figure 1

① Antenne GPS                         ② Antenne RF                         ③ Collier 

④ Gardien d'antenne RF        ⑤ Points de contact                  ⑥ Gardien 

d'antenne GPS                           ⑦ Micro                                     ⑧ Signaux 

lumineux à LED                          ⑨ Bouton d'alimentation 

⑩ Fente pour carte SIM          ⑪ Contacts de charge

iOS                             Android
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Figure 2

Figure 1

     1.2 Installation de la carte mémoire TF dans l' Appareil 

     portatif

Poussez la puce de la carte TF vers le bas dans la fente de carte 
supérieure, comme indiqué dans la figure ci-dessous.

Figure 1

Placez la batterie d'origine avec le pôle positif vers l'antenne et 
le pôle négatif vers le verrou du couvercle de la batterie et 
placez-la dans le compartiment de la batterie, comme indiqué 
sur la figure, après avoir fixé le couvercle de la batterie, tournez 
le loquet du couvercle de la batterie dans le sens antihoraire 
jusqu'à ce que vous entendiez un  "click".

 Alignez l'antenne RF avec l'interface d'antenne RF de l’appareil 
portable et tournez l'antenne dans le sens des aiguilles d'une 
montre jusqu'à ce qu'elle soit serrée comme indiqué sur la figure 
ci-dessous.

     1.3 Installation de la batterie dans l' Appareil portatif

     1.4 Monter l'antenne sur l' Appareil portatif



12 13

Figure 1

Figure 1

2. Installation de la carte SIM dans le collier

Retirez la bande de prise de la fente de la carte SIM sur le collier, 
poussez la carte SIM tournée vers le haut avec l'encoche vers 
l'intérieur dans la fente de la carte, installez la bande de prise 
puis serrez les vis de fixation, comme indiqué dans la figure 
ci-dessous

3. Chargement de batteries

     3.1  Chargement de l' Appareil portatif

La barrette de connexion fixée au port USB au bas de l'appareil 
portable protège le port USB contre la saleté et l'eau. Tirez 
l'extrémité droite et tournez-le dans le sens des aiguilles d'une 
montre pour révéler le port USB. Insérez l'extrémité Type-C du 
câble de charge Type-C dans le port de charge et connectez 
l'extrémité USB à l'adaptateur (spécifications : tension de sortie : 
5 V, courant de sortie maximal : 1 500 mA), comme indiqué 
dans les figures ci-dessous. Branchez l'adaptateur secteur sur 
une source d'alimentation pour charger l'appareil portable.

Figure 1
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Figure 2

Étape 1: Assurez-vous que le port de charge est sec et exempt de 
                 saleté.
Étape 2: fixez le clip inférieur du clip de charge dans la fente au 
                 bas du collier, puis poussez le clip sur le dessus du clip 
                 de charge dans la fente en haut du collier.
Étape 3: connectez la tête de charge à l'extrémité USB (la tension 
                 de sortie de la tête de charge est de 5 V et le courant de 
                 sortie maximum est de 1500 mA). La lumière rouge du 
                 collier est toujours allumée lors de la charge, et la 
                 lumière verte est toujours allumée lorsqu'il est 
                 complètement chargé, comme indiqué dans la 
                 figure ci-dessous

     3.2 Chargement de l'appareil du collier pour chien

     4.1 Allumer l’ Appareil portatif 

     4.2 Allumer l’appareil du Collier pour chien

Appuyez et maintenez le bouton d'alimentation sur le côté droit 
de l'ordinateur de poche jusqu'à ce que l'écran de l’appareil 
portable s'allume et relâchez-le pour terminer l'opération .

Appuyez sur le bouton d'alimentation du collier et maintenez-le 
enfoncé jusqu'à ce que les indicateurs LED du collier s'allument 
en même temps, puis relâchez-le pour terminer l'opération .

4. Allumer les appareils

Figure 1

Figure 2 Figure 3
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     5.1  Eteindre l’ Appareil portatif

     5.2 Eteindre l’appareil du Collier 

Quittez l'interface de la boussole sur l'écran de l'appareil portable, 
puis appuyez sur le bouton d'alimentation situé sur le côté droit 
de l'appareil portable et maintenez-le enfoncé jusqu'à ce que 
l'appareil portable vibre et que l'écran affiche " Eteindre ", puis 
relâchez-le pour terminer l'opération .

Appuyez brièvement deux fois sur la touche d'alimentation. Et 
puis appuyez longuement sur la touche d'alimentation jusqu'à 
ce que le collier vibre, puis il s'éteint. Le voyant rouge et le voyant 
vert s'allument et le collier émet un bip lorsque vous appuyez sur 
la touche d'alimentation à chaque fois.  

5. Eteindre les appareils

     1.1 Ajout d'un collier de chien

IV.- Fonctionnalités

1. Gestion de colliers de chien

Pour ajouter un collier de chien à l'appareil portable, veuillez 
suivre les étapes ci-dessous :
Étape 1: Utilisez les touches fléchées pour mettre en surbrillance 
                "Liste des chiens" sur l'interface. Appuyez sur la touche. 
                         "Ajouter" apparaîtra comme ci-dessous.

Étape 2:  Appuyez sur les touches           pour choisir « Ajouter un 
                  collier ».  Appuyez sur la touche       pour entrer dans 
                  l'interface "Ajouter un collier" comme ci-dessous.
 

Figure 1

Figure 2
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Étape 3: Allumez le collier que vous souhaitez ajouter. Appuyez 
                longuement sur la touche d'alimentation jusqu'à ce 
                que  le collie vibre et le voyant rouge et le voyant vert 
                clignotent alternativement. Maintenant, le collier entre 
                en mode d'appairage, comme indiqué ci-dessous.

Figure 3

Figure 4 Figure 5

REMARQUE : Si les informations du collier n'apparaissent pas 
sur l'appareil portable après avoir terminé l'étape 3, répétez 
l'étape 3.

1.2 Supprimer un collier de la liste

Pour retirer un collier de l'appareil portable, procédez comme 
suit :
Étape 1: Sélectionnez "Liste des colliers" dans le menu de l'appareil 
                portable, sélectionnez le collier à supprimer et appuyez 
                sur la touche        , une boîte d'options apparaîtra.

Figure 1

Étape 4 : Une fois terminé, l'écran affichera les informations du 
                  collier comme ci-dessous. Appuyez sur la touche. Une 
                  boîte de dialogue "Veuillez patienter" apparaîtra alors 
                  à l'écran. Environ une seconde plus tard, la boîte de 
                  dialogue "Terminé" devrait apparaître à l'écran. Le 
                  terminal reviendra à l'écran Liste des chiens une fois le 
                  processus d'ajout terminé. Cela indique que le collier 
                 de chien a été ajouté avec succès à l'apareil portable si 
                 vous pouvez voir que le collier est déjà sur la liste comme 
                 ci-dessous : 
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1.4 Trier l'affichage de colliers de chien

Étape 2: Sélectionnez "Masquer"/"Afficher" dans la boîte 
                 d'options. Après avoir appuyé sur la touche "       " une 
                 boîte de dialogue "Terminer" apparaîtra, indiquant que 
                 le collier a été masqué/affiché.

Figure 1

Pour contrôler l'ordre d'affichage des colliers de chien, les 
étapes sont les suivantes  :
Étape 1: Sélectionnez « Liste des colliers » dans le menu de 
                l'appareil portable, sélectionnez le collier à déplacer 
                et  appuyez sur la touche         , et une boîte d'options 
                apparaîtra.

Étape 2: Sélectionnez "Supprimer" dans la boîte d'options, et 
                  près avoir appuyé sur la touche "       " un "Supprimer?" 
                  boîte de confirmation apparaîtra.
Étape 3: Après la boîte de confirmation "Supprimer ?" apparaît, 
                  appuyez sur la touche "       " puis une boîte de dialogue 
                  "Supprimé" apparaît, indiquant que le collier a été 
                  supprimé de la liste.

Masquer/afficher un collier de chien dans l'interface de la 
boussole, une fois le collier est masqué dans la "liste des colliers", 
l'interface de la boussole n'affichera pas les informations du 
collier. Si vous souhaitez afficher les informations du collier, 
modifiez simplement l'état du collier à afficher à nouveau dans 
la "Liste des colliers". Les étapes pour masquer/afficher le collier 
sont les suivantes :

Étape 1 : Sélectionnez « Liste des colliers » dans le menu de 
l'appareil portable, sélectionnez le collier qui doit être masqué/
affiché et appuyez sur la touche        , une boîte d'options 
apparaîtra.

1.3 Masquer/montrer le collier de chien
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Étape 2: Sélectionnez "Déplacer vers le haut"/"Déplacer vers le 
                 bas" dans la boîte d'options, appuyez sur la touche
                 "       " et une boîte de dialogue "Terminer" apparaîtra, 
                 indiquant que le collier a été déplacé vers le haut/bas.

Figure 1

Pour afficher le nom, la commande et le numéro d'appareil du 
collier, les étapes sont les suivantes :
Étape 1: Sélectionnez « Liste des colliers » dans le menu de 
                l'appareil portable, sélectionnez le collier à interroger 
                et appuyez sur        , et une boîte d'options apparaîtra.

     1.5 Affichage d’informations sur le collier de chien

Étape 2: Sélectionnez « Détails » dans la boîte d'options, puis 
                  appuyez sur le bouton pour afficher le nom, la 
                  commande et le numéro de l'appareil du collier.

Figure 1

Figure 1 Figure 2

1.6 Collier de partage

L'appareil portatif  (appelez-le appareil portatif principal) peut 
partager les informations du collier avec d'autres appareils 
portatifs (appelez-le sous- appareil portatif). L' appareil portatif 
principal et l' appareil portatif secondaire peuvent afficher l'état 
du collier. Mais l' appareil portatif secondaire ne peut pas 
commander le collier. Sur l'interface « Boussole », le collier de l’ 
appareil portatif principal est marqué en ROUGE, le collier partagé 
par d'autres appareils portatifs est marqué en VERT. Étapes 
comme ci-dessous ;

Étape 1：Basculez l'interface de l' appareil portatif secondaire 
                    sur "Liste des chiens". Sélectionnez "Ajouter" et appuyez 
                    sur       , puis il entrera dans l'interface "Ajouter", comme 
                    ci-dessous ;



Étape 2：appuyez sur         pour sélectionner "Ajouter un collier de 
                  partage". Appuyez sur       pour entrer dans l'interface "
                  Ajouter un collier de partage" comme ci-dessous,

24 25

Figure 3

Figure 4

Figure 5

Étape 3：basculez l'appareil portable principal vers l'interface 
                  "liste des colliers", sélectionnez le bon collier que vous 
                  prévoyez de partager, puis appuyez sur         . Une boîte 
                  de menu de fonctions apparaîtra comme ci-dessous ;

Étape 4：sélectionnez "Collier de partage" et appuyez sur         . 
                  Ensuite, il y aura un avis "partager le collier avec 
                  d'autres?". Presse         . Ensuite, vous trouverez les 
                  informations du collier de partage sur l'interface du 
                  sous-appareil portatif de comme ci-dessous ;

Étape 5：appuyez sur       le sous-appareil portatif, ce sera un 
                  avis de maintien un moment. Environ une seconde 
                  plus tard, il y aura un avis d'arrivée. Il reviendra à la 
                  "liste des colliers" sur l'interface du sous-collier. Vous 
                  trouverez les informations du collier partagé. Cela 
                  signifie que le collier est partagé avec succès. Le collier 
                  partagé par un autre appareil portatif sera marqué 
                  d'un ﹡.comme ci-dessous. Si vous appuyez sur 
                  l’appareil portatif secondaire et qu'elle remarque "le 
                  canal est occupé, changez de collier ou pas ?" . 
                  Presse
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Figure 6

Figure 1

L'intervalle de temps de la mise à jour de la position du collier 
avec communication Radio est divisé en : 2,5 secondes, 
5 secondes, 10 secondes, 30 secondes, 1 minute, 5 minutes. 
L'intervalle par défaut est de 2,5 secondes et les utilisateurs 
peuvent le modifier en fonction de leurs besoins. Les étapes 
de modification sont les suivantes :
Étape 1: Allumez le collier, assurez-vous que la batterie du collier 
                est supérieure à 50 % et que le collier est à moins de 10
                mètres de l'appareil portable. 

2.1 Réglage du taux de mise à jour en mode de 
communication radio

2. Réglage du taux de mise à jour de l'emplacement 

    du chien

﹡Si vous souhaitez partager à nouveau le collier supprimé, vous 
 devez à nouveau coupler le collier et le partager comme indiqué 
 ci-dessus.

1.7 Fonction pointer(Chiens d'arrêt)

Une fois que le collier passe de l'état de mouvement à l'état 
d'arrêt, l'appreil portable vibre et une boîte de dialogue apparaît. 
Le rappel de rétention n'est déclenché qu'une seule fois lorsque 
l'état du collier change.

Activer/désactiver l'alerte restante sont les suivants :

Étape 1 : Basculez le combiné sur l'interface "Liste des colliers", 
                 sélectionnez le collier qui doit activer/désactiver le rappel 
                 d'arrêt, appuyez sur la touche         et une boîte d'options 
                 de fonction apparaîtra, comme indiqué dans la figure 
                 ci-dessous.

Étape 2 : Sélectionnez "Arrêt On"/" Arrêt Off" dans la boîte 
                 d'options de la fonction contextuelle, appuyez sur la 
                 touche        et une boîte d'invite "Terminée " apparaîtra, 
                indiquant que le collier a activé/désactivé l'invite d'arrêt.
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Figure 2 Figure 3

Figure 4

Étape 2 : Sélectionnez « Taux de mise à jour » sur l'écran d'accueil 
                 pour accéder à l'écran « Taux de mise à jour radio ». 
                 Appuyez sur la touche           pour sélectionner le collier. 
                Appuyez sur la touche       pour confirmer la sélection du 
                collier. Appuyez sur la touche       pour annuler la 
                sélection du collier. Vous arriverez à l'écran de sélection 
                du taux de mise à jour après avoir confirmé la sélection 
                du collier, comme le montre la figure ci-dessous.

Étape 3 : Appuyez sur la touche            pour sélectionner le taux de 
                 mise à jour que vous souhaitez définir pour le chien 
                 sélectionné. Appuyez sur la touche        pour confirmer le 
                 réglage. Après avoir défini le taux de mise à jour pour 
                 chaque chien, un écran comme ci-dessous apparaîtra 
                 pour vous montrer si les paramètres sont réussis ou non.

Étape 4 : Une fois que tous les colliers qui doivent être définis 
                 ont été définis avec succès, une boîte de dialogue 
                 indiquant "Tous les colliers ont réussi" apparaîtra. 
                 Appuyez sur la touche      . Le terminal reviendra alors à 
                 l'écran" Taux de mise à jour radio ".
                 Si le réglage d'un collier échoue, assurez-vous que le 
                 collier est allumé, que la batterie est supérieure à 50 % 
                 et qu'elle se trouve à moins de 10 mètres de l'appareil 
                 portable, puis appuyez sur la touche       pour réessayer.

3. Repérage de Collier

Sélectionnez "Boussole" dans le menu de l'appareil portable, vous 
pouvez voir la direction du collier, la distance, l'état du mouvement 
du collier, des informations telles que l'altitude de l'appareil portable 
et du collier, et le niveau de la batterie du collier , comme le montre 
la figure ci-dessous. Les utilisateurs peuvent facilement suivre le 
collier en fonction des informations ci-dessus pour déterminer la 
situation .
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La direction pointée par la flèche rouge (pointant directement 
au-dessus de l'écran) est la direction de l'antenne radio de
l’appareil portable lorsque l’appareil est placé à plat, et la valeur 
est de 326° nord-ouest. La direction pointée par la flèche noire 
est la direction du collier actuellement sélectionné, et la valeur 
est de 40° nord-est. α est la différence d'angle entre la direction 
du collier sélectionné et la direction pointée par l'antenne radio 
de l’appareil, et la la valeur est de 74°.Pour trouver le collier 
actuellement sélectionné, changez simplement la direction de 
l'antenne VHF portable jusqu'à ce que la flèche noire pointe vers 
le haut de l'écran, comme indiqué ci-dessous,À ce moment, la 
direction pointée par l'antenne radio de l’appareil est 
l'emplacement du collier sélectionné et le chien peut être 
facilement trouvé en fonction de la distance actuelle entre 
l’appareil et le collier et de l'altitude de l’appareil et du collier.

Figure 2

Figure 1

Figure 1

     3.1 Reconnaissance de l'orientation du collier



         Collier de l'appareil portatif principal.
          le collier partagé par le sous- appareil portatif.
Les points sur l'interface campas indiquent la direction du collier.
Le collier de l'appareil portatif principal.
Le collier partagé par sous-appareil portable.
Le collier s'est déconnecté.
         Courant
         En marchant
         Arrêt
         Signal déconnecté
         Le positionnement du collier est en cours d'ajustement
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Étape 2: Sélectionnez "Choc électrique" dans le menu de 
                 l'appareil portable, Appuyez sur la touche pour "              "
                 sélectionner le chien que vous souhaitez stimuler. 
                 Appuyez sur la touche "        " pour confirmer la sélection. 
                 Appuyez sur la touche "        " pour annuler la sélection. 
                 Un écran de sélection du niveau d'intensité de 
                 stimulation pour le chien comme ci-dessous s'affichera 
                 une fois que vous aurez confirmé la sélection du chien.    

Figure 2 Figure 3

Figure 1

     3.2 La distance entre le collier et l' Appareil portatif

     3.3 Icône d' état du chien

     4.1 Choc électrique

La distance entre le collier et l'appareil portable varie en fonction 
du mouvement de l'appareil portable et du collier.

Le collier a une fonction de décharge. L'intensité de la décharge 
ne causera pas de dommages au chien mais aura un effet 
stimulant. Vous avez le choix entre 3 options d'intensité de 
stimulation, respectivement Faible, Moyenne, Élevée. Pour 
stimuler vos chiens, veuillez suivre les étapes ci-dessous : 

Étape 1: Montez les contacts métalliques du collier comme 
                indiqué ci-dessous.

4. Dressage de Chien



Le collier a une fonction de vibration. Vous avez le choix entre 3
niveaux de vibration, respectivement, la durée 2 secondes
( C pour courte), 3 secondes (M pour moyenne) et 4 secondes 
(L pour longue). Pour faire vibrer un collier, veuillez suivre les 
étapes ci-dessous :

Étape 1: Sélectionnez "Vibra/Flash" sur l'écran d'accueil pour 
                accéder à l'écran "Vibra/Flash". Appuyez sur la touche
                "             " pour sélectionner le collier de chien que vous 
                souhaitez faire vibrer. Appuyez sur la touche "        " pour 
                confirmer la sélection. Appuyez sur la touche "        " pour 
                annuler la sélection. Vous verrez un écran détaillé Vibra/
                Flash comme ci-dessous après avoir confirmé la sélection 
                de votre chien.    

                accéder à l'écran "Vibra/Flash". Appuyez sur la touche"              " 
                pour sélectionner le collier que vous souhaitez faire clignoter. 
                Appuyez sur la touche "        " pour confirmer la sélection. Appuyez 
                sur la touche "        " pour annuler la sélection. Appuyez sur la 
                touche "       " pour accéder à un écran de sélection Vibreur/Flash 
                détaillé une fois la sélection de votre chien terminée. 

34 35

Étape 2: Appuyez sur la touche            pour sélectionner « Vibrer ». 
Appuyez sur la touche              pour sélectionner la durée de 
vibration que vous souhaitez commander parmi les options 2 
secondes ( C pour courte), 3 secondes (M pour moyenne) et 4 
secondes (L pour longue). Appuyez sur la touche        pour 
confirmer votre sélection. Une boîte de dialogue "Envoyé" 
apparaîtra à l'écran une fois que le système aura exécuté votre 
commande.

Figure 1 Figure 2

Le collier est équipé d'une lumière LED de haute luminosité. En 
allumant les lumières LED, vous pourrez facilement trouver votre 
chien à courte distance dans un environnement sombre. Pour 
allumer les lumières LED, veuillez suivre les étapes ci-dessous.

4.3 Lumière Clignotante

Étape 1: Sélectionnez "Vibra/Flash" sur l'écran d'accueil pour 
 

Étape 3: Appuyez sur "              " pour sélectionner l'intensité à 
                décharger et appuyer sur "       " une boîte de dialogue
                "envoyé" apparaîtra, indiquant que la commande de 
                décharge a été envoyée.

4.2 Vibration de colliers
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Étape 2: Appuyez sur la touche "              " pour sélectionner 
                "Flash ". Appuyez sur la touche "       " pour confirmer la 
                commande. Une boîte de dialogue "Envoyé" apparaîtra 
                à l'écran une fois que le système aura exécuté votre 
                commande.                  

Figure 1 Figure 2

5. Entendre les aboiements du chien

Figure 1

Le collier de chien est capable d'enregistrer des sons autour du collier 
de chien et de renvoyer l'enregistrement à l' appareil portable pour 
que vous puissiez l'entendre. Cela vous aidera à jugerla situation du 
chien et s'il y a une proie à venir.
Conditions préalables de cette fonction :
Les fonctionnalités liées au réseau mobile sont activées par 
l'entreprise et vous avez installé une carte SIM de données dans 
l'appareil pour collier de chien et dans l'appareil portable 
respectivement, ce qui permet aux deux appareils de se connecter 
au réseau GSM.
 

Étape 1 : Sélectionnez "Enregistrer des sons" sur l'écran d'accueil 
                  pour accéder à l'écran "Enregistrer des sons". Appuyez sur
                  la             touche pour sélectionner le collier de chien dont 
                  vous souhaitez enregistrer les sons. Appuyez sur la touche        
                           pour confirmer la sélection du chien. Un écran de 
                  sélection de durée d'enregistrement comme ci-dessous 
                  s'affichera alors.  

* S'il y a un avis indiquant que l'appareil portable est hors réseau, 
vous ne pouvez pas enregistrer temporairement ou que le collier est 
hors réseau, vous ne pouvez pas enregistrer temporairement, cela 
signifie que vous ne pouvez pas enregistrer dans l'environnement 
actuel.

Étape 2: Appuyez sur la touche             pour sélectionner la durée 
                d'enregistrement souhaitée. Appuyez sur        pour 
                confirmer la sélection. Cela indique que le système a 
                exécuté votre commande d'enregistrement de sons si 
                une boîte de dialogue "Envoyé" apparaît à l'écran. Si 
                l'enregistrement précédent n'est pas terminé, il 
                remarquera l'enregistrement maintenant, moment 
                s'il vous plaît.
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Définissez l'affichage de la liste d'interface de la boussole,
 l'affichage sur une seule ligne, l'affichage sur deux lignes, 
l'affichage sur trois lignes, les utilisateurs peuvent définir en 
fonction de leurs propres besoins.

6.2 L'affichage de la liste des colliers sur l'écran 
      Boussole

Figure 1 Figure 2

6.1 Réglage du fuseau horaire

6. Paramètre

Définissez le fuseau horaire de l'emplacement actuel de l'appareil 
portable. Le fuseau horaire doit être précis ; sinon, l'appareil 
portable affichera une heure incorrecte.
 

Jouez le son de l'enregistrement. Le collier avertira l'appareil 
portable lorsqu'il aura terminé l'enregistrement. Vous verrez une 
boîte de confirmation contextuelle indiquant "Le collier a terminé 
l'enregistrement. Joue-le?". Appuyez sur la touche      pour écouter 
le contenu enregistré. Ou il remarquera que l'enregistrement a 
échoué

Vous devez calibrer la boussole si vous constatez que la direction 
pointée n'est évidemment pas correcte. Pour calibrer la boussole,
veuillez suivre les étapes ci-dessous :

Étape 1: Sélectionnez « Paramètres » sur l'écran d'accueil pour 
                accéder à l'écran « Paramètres ».
Étape 2: Sélectionnez « Calibrer la boussole » sur l'écran 
                « Paramètres ».
Étape 3: Suivez l'animation pour calibrer la boussole, comme le 
                montre la figure ci-dessous.

Figure 1

6.3 Étalonnage de la boussole



Étape 1: Sélectionnez "Paramètres" sur l'écran d'accueil pour 
                accéder à l'écran "Paramètres".
Étape 2: Sélectionnez "Modifier l'ID de communication". Appuyez 
                 sur la touche        . Une boîte de dialogue apparaîtra sur 
                 l'écran indiquant l'ID de communication de l'appareil 
                 portable actuel, comme le montre la figure ci-dessous.
Étape 3: Appuyez à nouveau sur la touche       pour accéder à 
                 l'écran de sélection de l'ID de communication, comme 
                 le montre la figure ci-dessous. Appuyez sur la touche 
                            pour sélectionner un ID que vous souhaitez définir 
                  pour l'appareil portable. Appuyez sur la touche       pour 
                  confirmer la sélection. Une boîte de dialogue indiquant 
                 "Tous les colliers doivent être recouplés avec l'appareil 
                  portable " apparaîtra à l'écran. Appuyez sur la touche 
                         pour terminer le processus de changement d'ID.     
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Sélectionnez "Paramètres" sur l'écran d'accueil. Sélectionnez 
« Sélectionner la langue » sur l'écran « Paramètres » et appuyez 
sur la touche "       " .Choisissez une langue que vous préférez dans 
la liste des langues et appuyez sur la touche "       " pour confirmer 
la sélection. 

La modification de l'ID de communication peut empêcher les 
signaux de plusieurs appareils portables d'interférer les uns avec 
les autres.
Vous constaterez un phénomène d'interférence de signal lorsque 
plusieurs appareils portables sont utilisés dans la même zone et 
que les ID de communication des terminaux sont identiques. Dans 
ce cas, les appareils portables ne recevront pas correctement les 
informations de localisation des colliers. Vous pouvez résoudre 
le problème d'interférence en définissant un ID de communication 
différent pour chaque appareil portable. 

6.4 Language

6.5  Modification de l'ID de communication

Figure 1

Après avoir modifié un ID, vous devez réassocier tous les colliers 
avec l’ appareil portable , sinon l’ appareil portable ne recevra 
pas les informations de localisation des colliers. Pour modifier 
l'ID de communication d'un appareil portable, veuillez suivre les 
étapes ci-dessous :

Figure 1 Figure 2
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REMARQUE : Veuillez réassocier  tous les colliers avec l'appareil 
portable après avoir modifié l'ID de communication, sinon le 
l'appareil portable ne recevra pas les informations de localisation 
des colliers.

Affiche l'état actuel du GPS de l'appareil portable.

7. Informations GPS

Figure 1

Afin d'éviter que les touches de l’appareil portable ne soient pas 
accidentellement touchées, les touches de l’appareil portable 
peuvent être verrouillées lorsque l’appareil portable n'est pas en 
cours d'utilisation. En mode verrouillage les touches à l'avant de 
l’appareil portable seront invalides. Les étapes de réglage sont 
les suivantes :

8. Verrouillage des touches de l' Appareil portatif

Étape 1: Sélectionnez « Reperage de la boussole » dans le menu 
                de l'appareil portable.
Étape 2: Enfoncé et maintenez le bouton d'alimentation de 
                l’appareil portable jusqu'à ce que « Touches 
                verrouillées » s'affiche à l'écran, puis relâchez.

Pour désactiver le mode de verrouillage des touches :
Appuyez sur le bouton d'alimentation de l’appareil portable et
maintenez-le enfoncé jusqu'à ce que la boîte de dialogue 
"Touches déverrouillées" s'affiche à l'écran, puis relâchez-le. 

Lorsque l'écran est allumé, appuyez sur le bouton "Power On" 
pour éteindre l'écran, et lorsque l'écran est éteint, appuyez sur 
n'importe quelle touche pour allumer l'écran.

9. Éteindre l'ecran

Sur n'importe quelle interface, appuyez brièvement sur    
l'interface de la fonction principale. Appuyez brièvement sur 
           l'interface Compass.
Sur l'interface Compass, appuyez longuement           pour donner 
l'ordre de vibration et de clignotement au collier sélectionné. 
Appuyez longuement           pour donner un ordre de choc 
électrique au collier sélectionné.

10. Touche de raccourci



① Impossible d'utiliser des objets pointus pour nettoyer le port 

      du micro dans le collier, sinon le microphone sera endommagé, 

      ce qui rendra l'enregistrement/la surveillance des sons impossible;

② L'antenne du collier ne peut pas être pliée;

Le niveau d'étanchéité du collier et de l'appareil portable est IPX7. 
Aucun eau n'entrera dans des conditions normales d'utilisation, 
mais il n'y a aucune garantie que l'eau n'entrera pas après avoir 
été immergée dans l'eau pendant une longue période ;

L'adaptateur d'alimentation d'usine a une tension de sortie : 5 V, 
courant de sortie maximum 1500 mA, n'utilisez pas d'adaptateur 
d'alimentation avec une sortie autre que 5 V et un courant de 
sortie maximum de plus de 1500 mA pour charger le collier ou 
l'appareil portable ;

5. Faire tremper dans l'eau

6. Adaptateur secteur

Ne remplacez pas la carte SIM par hasard, si vous avez besoin de 
la remplacer, veuillez consulter notre service après-vente ;

7. Remplacement de la carte SIM
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4. ports micro

Les pôles positif et négatif de la batterie ne peuvent pas être 
installés à l'envers ; sinon, l’appareil ne peut pas être activé ;

Il ne faut envoyer des commandes de choc aux deux contacts de 
choc lorsqu'ils sont en court-circuit, sinon le collier sera 
endommagé ;

① Ne pliez pas ou ne remplacez pas l'antenne autre que celle 
     d'origine, Remplacer l'antenne par vous-même entraînera un 
     mauvais effet de repérage.mauvais effet de repérage;
② Ne portez pas l'antenne de manière à ce que l'appareil 
      portable soit suspendu dans les airs, sinon l'antenne sera 
      lâche, ce qui entraînera résultant en un mauvais effet de 
      repérage. ;ésultant en un mauvais effet de repérage; 

1. Batterie

2. Choc électrique

3. Antenne

IV.-  Precautions



① Vérifiez si la batterie du collier et de l'appareil portable est 
      chargée ; 
② Vérifiez si les pôles positif et négatif de la batterie de l'appareil 
      portable ne sont pas inversés ;  

② Vérifiez si l'antenne de l'appareil portable et le collier sont 
      d'origine et si l'antenne n'est pas pliée ;  

① Vérifiez que la carte SIM est bien insérée dans l'appareil 
      portable et le collier. La carte SIM est-elle correctement 
      installée ? ， la carte SIM a-t-elle expiré ?  ; 

③ Vérifiez si le collier est appairé normalement avec l’appareil 
      portable (vous pouvez envoyer des commandes au collier, si 
      le collier répond, l'appairage est normal, s'il n'y a pas de
      réponse, il doit être apparié à nouveau) ;  

2. Pas de signal à longue distance

3. Aucun signal à courte distance

1. Impossible d'allumer l'appareil

V.-  Dépannage

4. La mise à jour de la position du collier est lente

5. Le collier a une courte durée de vie de la batterie

① Vérifiez l'intervalle de mise à jour VHF et l'intervalle de mise à 
      jour réseau du collier ;
② Vérifiez si les cartes SIM sont insérées dans l’appareil portable 
      et le collier, si la carte SIM est correctement installée et si la 
      carte SIM n'a pas expiré ;
③ Vérifiez si l'antenne de l’appareil portable et du collier sont 
      d'origine et si l'antenne n'est pas pliée ;

      

① Vérifiez si le collier n’est pas réglé sur le mode de priorité de 
      transmission réseau ;
② Vérifiez que la batterie du collier est complètement chargée ;

Vérifiez si la carte TF est installée dans l’appareil portable ; 

6. Impossible d'importer des pistes a l’appareil 

    portatif
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① Vérifiez l'état du GPS de l’appareil portable (Paramètres->
      Vérification de l'état du GPS, la colonne verte indique qu'il y a 
      un GPS, et la colonne rouge ou aucune colonne indique qu'il 
      n'y a pas de GPS) si c'est normal ;
② Vérifiez si l'état GPS du collier est normal (avec GPS : les 
      indicateurs LED clignotent en alternance, sans GPS : les 
      indicateurs LED seront rouges et clignotent en continu) ;



Vérifiez si le Bluetooth de l’appareil portable et du téléphone 
portable est activé;

Vérifiez si le fuseau horaire défini par l’appareil portable  est le 
fuseau horaire local (Paramètres -> Paramètres de fuseau horaire) ;

9. L'APP ne trouve pas le Bluetooth de l’ appareil 

     portatif 

10. L'heure affichée sur l’appareil portable est 

       incorrecte

11. Boussole imprécise

12. Conflits de signaux

Veuillez vous rendre dans l'interface d'étalonnage de la boussole 
(paramètres -> étalonnage de la boussole) et suivez les 
instructions pour étalonner la boussole;

Les appareils portables ne peuvent pas recevoir correctement 
les informations de localisation des colliers lorsque plusieurs 
appareils portables sont utilisées dans la même zone.

Veuillez vérifier si les identifiants de communication des 
appareils portables sont les mêmes. Veuillez modifier les 
identifiants de communication pour qu'ils soient différents les 
uns des autres s'ils sont identiques, puis réappairez tous les 
colliers avec l appareil portable après chaque modification.

Vérifiez si le port d'enregistrement du collier est bloqué par des
corps étrangers. Si c'est le cas, n'utilisez pas d'objets pointus 
pour forcer le canon ;

8. Le son de l'enregistrement du collier est petit

① Vérifiez que le port de charge du collier n'est pas sale ;
② Vérifiez si l'adaptateur est celui d'origine ;

7. Le chargement du collier ne fonctionne pas
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13. Écart entre la position du collier affichée sur 
       l'appareil portable et sa position réelle

Entrez dans l'interface de la boussole, appuyez sur 
            pour sélectionner le collier dévié. Appuyez 
sur       pour accéder aux informations détaillées du 
collier, puis appuyez sur      . Il y aura un avis de 
« Ajustement ou non ». Appuyez sur      pour effectuer 
le réglage.


